
Muutoksenhakuohje
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Kokouspäivämäärä 26.2.2018

Pöytäkirja yleisesti nähtävänä

Pöytäkirja on 6.3.2018 pidetty nähtävänä yleisessä tie to ver kos sa osoit tees-
sa www.naantali.fi.

Muutoksenhakukiellot  Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan kun nal lis va-
li tus ta, koska päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa:

§ 19 - 23.

Valitusosoitus Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella:

Kunnallisvalitus

§ 11 - 18.

- valitusaika 30 päivää

- valitusviranomainen:

Turun hallinto-oikeus
Postiosoite: PL 32, 20101 Turku
Käyntiosoite: Sairashuoneenkatu 2–4, 20100 Turku

Tuomioistuinmaksulain (1455/2015) nojalla valituksen käsittelystä hal lin-
to-oi keu des sa perittävä oikeudenkäyntimaksu on 250 euroa. Mikäli hal lin-
to-oi keus muuttaa valituksenalaista päätöstä muutoksenhakijan eduksi, oi-
keu den käyn ti mak sua ei peritä. Maksua ei myöskään peritä eräissä asia ryh-
mis sä eikä myöskään mikäli asianosainen on muualla laissa vapautettu
mak sus ta. Maksuvelvollinen on vireillepanija ja maksu on va li tus kir jel mä-
koh tai nen.

Valitusaika alkaa päätöksen tiedoksisaannista.

Asianosaisen katsotaan saa neen päätöksestä tiedon, joll ei muuta näytetä,
seit se män päivän kuluttua sii tä, kun päätöstä kos keva pöytäkirjanote on lä-
hetetty hänelle kirjeellä. Käytet täessä sähköistä tiedoksiantoa katsotaan
asian osai sen saaneen tiedon päätök sestä kolmantena päivänä viestin lä-
het tä mi ses tä.

Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän
ku lut tua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.

Tiedoksisaantipäivää ei lueta valitusaikaan. Jos valitusajan vii mei nen päi vä
on py hä päivä, itse näisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai ju han nus aatto tai ar-
ki lau an tai, valituksen saa teh dä ensim mäisenä ar ki päivä nä tä män jäl keen.

Valituskirjassa on ilmoitettava

- valittajan nimi, ammatti, asuinkunta ja postiosoite

- päätös, johon haetaan muutosta



- miltä osin päätöksestä valitetaan ja muutos, joka siihen vaadi-
taan tehtäväksi

- muutosvaatimuksen perusteet.

Valituskirja on valittajan tai valituskirjan muun laatijan omakätisesti allekir-
joitettava. Jos ainoastaan laatija on allekirjoittanut valituskirjan, siinä on
mai nit ta va myös laatijan ammatti, asuinkunta ja postiosoite.

Valituskirjaan on liitettävä päätös, josta valitetaan, alkuperäisenä tai viran
puo les ta oikeaksi todistettuna jäljennöksenä sekä todistus siitä päivästä,
jos ta valitusaika on luettava. 

Valituskirjat on toimitettava valitusviranomaiselle ennen valitusajan päätty-
mistä. Omalla vastuulla valitusasiakirjat voi lähettää postitse tai lähetin väli-
tyksellä. Postiin valitusasiakirjat on jätettävä niin ajoissa, että ne ehtivät pe-
rille ennen valitusajan päättymistä.


